
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

Derde verdiepingsvloer 11715+

DOORSNEDE : AS-R

DAK-OVERZICHT

AANZICHT : AS-S

AANZICHT : AS-23AANZICHT : AS-3

AANZICHT : AS-S

R R

S S

1211109876543 22212019181716151413 23

23222120191817161514131211109876543

R R

S S

23222120191817161514131211109876543

23222120191817161514131211109876543

RSR S RS RS

R
R

R

R

S

overige constructie : 60 min. brandwerend met eindkleur RAL7002 (olijfgrijs) 
Ophangconstructie plafond/ pui 10173+ : thermisch verzinkt
Koker 80x4 dakrand : thermisch verzinkt + poedercoaten RAL9001
dakrand L120x10 : thermisch verzinkt + poedercoaten RAL7021 (zijdeglans)
4x kolommen HEA600 : thermisch verzinkt + poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
KONSERVERING:

Klein poelhuis konstruktie
Ambachtsstraat 5 - 7102 DW

Telefax    :+31 (0)543 521751
Telefoon  :+31 (0)543 561250

E-mail   : info@kpkstaal.nl
Internet : www.kleinpoelhuiskonstruktie.com

FPC 2451-CPR-EN-1090-2013.0455.001

*T
A-

88
00

/K
44

*

5 12.03.2018E Conservering.

4 08.03.2018D voorzieningen Facadis

3 23.02.2018C diverse aanvullingen.

2 09.02.2018B Opmerkingen verwerkt

1 15.01.2018A Positie bestaande randligger

Rev. no. Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum Tek

BINX SMARTILITY TE GROENLO

volgens lijst, tekening G12, tenzij anders vermeld.

[16]

LOC-HAL TE TILBURG

Staaloverzicht stadsbalkon

R.Tuente
1:20 A-8800

1149x828 E

minimaalBOUTENKWALITEIT 8.8 vlg.

OPDRACHTGEVER:

Hoeklassen t=20 t/m 40 mm (FW)

MATERIAALKWALITEIT S355JR (NEN-EN 10025:2004)

LASSEN 4

KONSERVERING:

Tek :

WERK:

Schaal:
Get.: plot datum:

Order :

afm: **

27.05.2020

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

tekening gemaakt : 10/01/2018

NEN-EN-ISO 15048:2007 1 en 2
NEN-EN-ISO 4032:2013 NEN-EN-ISO 4017:2011
NEN-EN-ISO 4014:2011

;

STATUS :

NEN-EN-ISO 9692-1:2013
: LMB 20141218-1
: LMB 20141218-2

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

Uitvoeringsklasse : EXC2 fabricagetoleranties : Klasse 1 Voorbewerkingsgraad : P1(a) (a) (a) (a) vlg. NEN-EN 1090-2:2008

Stompe lassen t=20 t/m 40 mm (BW)
Stompe lassen t= 3 t/m 20 mm (BW)

Hoeklassen t= 3 t/m 20 mm (FW)

vlg.
vlg.
vlg.
vlg.

: LMB 20141218-3
: LMB 20141218-4

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

L141 L200/100/12 +strip

L142 L200/100/12 +strip

K98 K400/200/16

D189 HEA200
K115 K80/4

L140 L200/100/12 +strip

L140 L200/100/12 +strip

L140 L200/100/12 +strip

D
1
3
0

H
E

B
2
2
0

K91 K400/200/16

K82 HEA600

D282 HEA200D282 HEA200
D282 HEA200

D142 HEA200
D282 HEA200

D135 HEA300

L
9
4

H
E

A
4
5
0

K115 K80/4

K115 K80/4

K115 K80/4 K115 K80/41
5
5

5
3
2
5

4
0
9 4

0
2

6
2
9
0

3388 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

R34 L50/5

P1 140*5890

K132 K160/10

PL83 STRIP10*180

3388

L176 L200/100/12

D133 HEA200

R15 K160/10
L141 L200/100/12 +strip

L140 L200/100/12 +strip L140 L200/100/12 +strip L140 L200/100/12 +strip

L174 L200/100/12

F

F

D

D

C

C

K85 HEA600 K84 HEA600

K89 K400/200/16

D281 HEA200D131 HEA200D280 HEA200D280 HEA200D132 HEA200

L
9
9

H
E

A
4
5
0

L
9
9

H
E

A
4
5
0

D135 HEA300

K115 K80/4K115 K80/4K115 K80/4

K115 K80/4K115 K80/4

3163 3163 2700 2700 2700

R23 K140/70/5

B1 78*42

2700 2700 2700 2700 2700

LNG17 K50/3

R15 K160/10

K129 K160/10

1
5
5

5
3
2
5

4
0
9 4

0
2

6
2
9
0

R23 K140/70/5

E

E

K86 HEA600

K90 K400/200/16

D
2
5
8

H
E

B
2
2
0

D271 HEA160

H
E

B
4
5
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

B
4
5
0

 b
e
s
ta

a
n
d

+11715 

+3905 

+7810 

0 

+11715 

+17530 

+11715 

0 

D187 UNP320

D258 HEB220

D135 HEA300
L94 HEA450D135 HEA300

L188 L250/90/10

D135 HEA300

L140 L200/100/12 +strip

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

B
4
5
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

H
E

B
4
5
0

 b
e
s
ta

a
n
d

D199 HEA160

D198 HEA200

D135 HEA300

L140 L200/100/12 +strip

D288 HEA200

L141 L200/100/12 +strip

D135 HEA300 D135 HEA300
L99 HEA450L99 HEA450

D135 HEA300
D135 HEA300

L140 L200/100/12 +stripL140 L200/100/12 +strip
L140 L200/100/12 +strip

L143 L200/100/12

L139 L200/100/12 +strip

L94 HEA450 D135 HEA300 D135 HEA300

D130 HEB220

3388 5400 5400 5400 5400

LNG18 K50/3

B1 78*42

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B1 78*42

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B1 78*42

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B1 78*42

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

L208 L120/10

L188 L250/90/10

L190 L50/5

+18330 

+17510 D263 HEA200

D259 HEA200
D261 HEA200

D199 HEA160

D269 HEA160

D267 HEA160

D199 HEA160

D259 HEA200

D268 HEA160

D198 HEA200

D274 HEA200

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

L189 L50/5

+18330 

+17510 

L140 L200/100/12 +strip

L207 L120/10

D265 HEA200

D260 HEA200

D269 HEA160

D199 HEA160
D268 HEA160 D267 HEA160

D259 HEA200D259 HEA200

L174 L200/100/12

D270 HEA160

D262 HEA200

6326 5400 5400 5400

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B1 78*42B1 78*42
B1 78*42

5400 3388

LNG19 K50/3

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

B
1

7
8
*4

2

K128 PL20*470

B1 78*42B1 78*42
B1 78*42

L196 L50/5

L195 L50/5

D276 HEB180

D284 HEB140

D271 HEA160

W
1
6

L
10

0/1
0

W
18

L1
00

/1
0

G

G

B

B

A

A

D199 HEA160

D186 K200/16

D
1
9
8

H
E

A
2
0
0

K90 K400/200/16

D
2
8
8

H
E

A
2
0
0

D204 HEB200

K89 K400/200/16K98 K400/200/16K91 K400/200/16

421 3388 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

3
9
5

6
2
9
0

1
5
5

5
0
3

3388 5400 5400 5400 5400

L208 L120/10

L201 L50/5

L201 L50/5

L200 L50/5L199 L50/5

L200 L50/5

L190 L50/5

L192 L50/5

L200 L50/5

L200 L50/5

L198 L50/5

D274 HEA200

D277 HEB180

D283 HEB140

D275 HEB180

W
12

L1
00

/1
0

W
19

L1
00/10

W
17

L100/10

D
2
5
9

H
E

A
2
0
0

D
2
6
1

H
E

A
2
0
0

D199 HEA160

R1 K80/4

W
12

L1
00

/1
0

W
1
4

L
10

0
/1

0
D269 HEA160

R5 K80/4

R3 K80/4

D272 K200/16

L180 L120/10

R5 K80/4

W
1
5

W
12

L100/10

PL70

D267 HEA160

D
2
6
3

H
E

A
2
0
0

D199 HEA160

W
17

L1
00

/1
0

W
17

L1
00

/1
0

D
2
5
9

H
E

A
2
0
0

PL70

W
12

L100/10

PL70

L177 L120/10

W
12

L100/10

R5 K80/4

PL70

W
12

L100/10

W
12

L1
00

/1
0

W
17

L100/10

D268 HEA160

D
1
9
8

H
E

A
2
0
0

W
12

L1
00

/1
0

PL71 5
6
3
3

3163 3163 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 3388 400

3
9
5 1
5
5

5
0
3

3163 3163 5400 5400 5400 5400 3388

L189 L50/5

L191 L50/5

L195 L50/5

L196 L50/5

L200 L50/5

L200 L50/5

L193 L50/5

L194 L50/5
L199 L50/5

L201 L50/5

L200 L50/5

L199 L50/5

L201 L50/5
L200 L50/5

D275 HEB180
D283 HEB140

D277 HEB180
D278 HEB180

H H

R3 K80/4

D
2
6
5

H
E

A
2
0
0

R3 K80/4

W
1
3

L
10

0
/1

0

W
17

L1
00

/1
0

D
2
6
0

H
E

A
2
0
0

W
12

L100/10

W
14

PL71

L207 L120/10

PL70

D269 HEA160

W
12

L1
00

/1
0

R5 K80/4

L178 L120/10

W
12

L100/10

PL70

W
15

L1
00/10

R5 K80/4

D199 HEA160

W
17

L1
00

/1
0

D267 HEA160

D
2
5
9

H
E

A
2
0
0

W
12

PL70

D268 HEA160

W
17

L100/10

W
17

L100/10

D
2
5
9

H
E

A
2
0
0

W
12

L1
00

/1
0

PL70

R1 K80/4

W
12

L1
00

/1
0

W
12

L1
00

/1
0

W
12

L100/10

L177 L120/10L180 L120/10

D270 HEA160

W
16

L1
00

/1
0

PL71

R5 K80/4

D
2
6
2

H
E

A
2
0
0

W
1
8

PL71

W
16

L182 L120/10

W
1
6

2102

R5 K80/4

+10173 +10173 

+11715 

0 

-150 -150 -150 

0 

D133 HEA200

K91 K400/200/16

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
9
8

K
4
0
0
/2

0
0
/1

6
K

8
9

K
4
0
0
/2

0
0
/1

6

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K
8
7

K
8
0
/8

K90 K400/200/16

D186 K200/16

D130 HEB220

D142 HEA200

D282 HEA200

D282 HEA200

D135 HEA300D135 HEA300

L94 HEA450

D282 HEA200

D282 HEA200D135 HEA300

D189 HEA200 D132 HEA200

D135 HEA300 D135 HEA300D135 HEA300

D280 HEA200D280 HEA200 D131 HEA200

D135 HEA300 D135 HEA300 D135 HEA300

D281 HEA200

D258 HEB220D135 HEA300

L94 HEA450

K180/1
2

K
2
0
0
/1

6

K
2
0
0
/1

6 K180/1
2

K18
0/1

2

K115 K80/4

K
8
6

H
E

A
6
0
0

K115 K80/4
K115 K80/4

K200/16

K115 K80/4
K115 K80/4K115 K80/4

K
8
4

H
E

A
6
0
0

K
8
5

H
E

A
6
0
0

K115 K80/4K115 K80/4K115 K80/4
K115 K80/4

K
8
2

H
E

A
6
0
0

3
5
0

45

1
8
0
3

177

590 26383

28151

P1 140*5890

L208 L120/10

thermisch verzinkt 

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

K
8
7

K
8
0
/8

vakwerkspant 40mm togen (incl. onderhangende vloer)

+17520 

+18340 
R5 K80/4

R5 K80/4
R5 K80/4

R5 K80/4
D272 K200/16

R5 K80/4

R5 K80/4
R5 K80/4

L181 L120/10
D274 HEA200

R5 K80/4

+15535 

vakwerkspant 40mm togen (incl. onderhangende vloer)

R5 K80/4 1

+15535 

+11715 

1061 1061 2102

590 1531 590 26383

28151

thermisch verzinkt 

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

+18340 

+17540 
R5 K80/4

R5 K80/4
R5 K80/4R5 K80/4

R5 K80/4
R5 K80/4

3
5
0

1
8
0
3

177

590

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

45

J

J

+17520 

R5 K80/4

R5 K80/4
R5 K80/4R5 K80/4

L207 L120/10

155

761

6290

1
8
0
3

3
5
0

LNG19 K50/3

K128 PL20*470

R21 K140/70/5

R18 K160/10

K131 K160/10

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

thermisch verzinkt 

L189 L50/5

D275 HEB180

D283 HEB140

D277 HEB180

beugels Ø10-600 gelast op ligger

D269 HEA160

D265 HEA200

L207 L120/10

L176 L200/100/12

-150 

0 

+10173 

+11715 

D186 K200/16

L97 K140/80/4

D258 HEB220

D187 UNP320

K
9
0

K
4
0
0
/2

0
0
/1

6

K
8
6

H
E

A
6
0
0

H
E

B
4
5
0

 b
e
s
ta

a
n
d

155

761

1
8
0
3

3
5
0

6290

LNG18 K50/3

K132 K160/10

R22 K140/70/5

R17 K160/10

L208 L120/10

poedercoaten SN 351 F Noir 900 Sablé
thermisch verzinkt + 

thermisch verzinkt 

L190 L50/5

D277 HEB180

D283 HEB140

D275 HEB180

beugels Ø10-600 gelast op ligger

+17340 

D269 HEA160

L143 L200/100/12

D272 K200/16

L181 L120/10

D274 HEA200

+10173 

-150 

0 

+11715 
D188 UNP320

K
9
1

K
4
0
0
/2

0
0
/1

6

L98 K140/80/4

D130 HEB220

HEB450  bestaand

K
8
2

H
E

A
6
0
0

105

100

395

6290

402

3
5
0

155 5911 225

LNG15 K50/3

B1 78*42

R19 K140/70/5

R19 K140/70/5

R15 K160/10

R15 K160/10

L199 L50/5
L201 L50/5

doken Ø16 h.o.h. 500 op HEA300

D267 HEA160L177 L120/10

0 

+3905 

+7810 

+11715 +11715 

+10173 

+18282 

DOORSNEDE : AS - 8 en 18

L140 L200/100/12

D138 HEA160

H
E

A
3
0
0

 b
e
s
ta

a
n
d

D131 HEA200

K
8
7

K
8
0
/8

D186 K200/16

D198 HEA200

D135 HEA300

K115 K80/4

402

3
5
0

155

6290

LNG13 K50/3
LNG14 K50/3

P1 140*5890

R23 K140/70/5
R23 K140/70/5

R20 K140/70/5

R31 K160/10

B1 78*42 BZ

L196 L50/5L196 L50/5

D278 HEB180

D276 HEB180

D284 HEB140

doken Ø20 h.o.h. 500 op HEA450

L182 L120/10 D271 HEA160

+11715 

+17530 

DOORSNEDE : AS - 13

L142 L200/100/12

D143 HEA160

D288 HEA200

D204 HEB200

L99 HEA450

K
9
8

K
4
0
0
/2

0
0
/1

6
K

8
5

H
E

A
6
0
0

177 225 65

3
5
0

P1 140*5890

PL83 STRIP10*180

K
1
2
9

K
1
6
0
/1

0

B1 78*42 BZ
M12x1000 draadstang h.o.h. 600

doken Ø16 h.o.h. 500 op HEA300

glas pui

STRIP10*80

6x M24 8.8 bouten

STRIP15*280

STRIP10*160

DOORSNEDE  C-C

HEA300  bestaand

+11715 

L200/100/12

HEA300

HEA160

3
5
0

402

P1 140*5890

R31 K160/10

doken Ø20 h.o.h. 500 op HEA450

M12x1000 draadstang h.o.h. 600

HEA160

glas pui

STRIP10*160

DOORSNEDE  D-D

+10925 

ca.+10890 
uitvullen

+11715 

bestaande kolom

bestaande kraanbaan

L200/100/12

HEA450

3
5
0

3
8
5

402

5

200

P1 140*5890

R18 K160/10

L200/100/12

DOORSNEDE  E-E

+11715 

bestaande kolom

bestaande kraanbaan

uitvullen

ca.+10890 

+10925 

HEA160 UNP320

L150/100/10
HEA450

3
5
0

3
5
0

90

409

P1 140*5890

L200/100/12

DOORSNEDE  F-F

+11715 

L250/90/10

HEB200

HEA160

15 20

60 95 225 65

420

B1 78*42

t=10mm

2x M24 8.8

glas pui

UNP200  bestaand
D267 HEA160

3*bout M16*60

DOORSNEDE  A-A

HEA200

HEA300  bestaand

60 320

120 75 225

t=25mm

t=25mm

t=25mm

t=25mm 2x M24 8.8

HEB180

4*bout M16*50

HEB180HEB140

2x M24 8.8

UNP200  bestaand

HEA160

DOORSNEDE  B-B

HEA200

HEB450  bestaand

2
0
0

80 305

395

55

105

55

155

3
5
0

140*5890

+10815 

K
8
0
/4

M10*10

L50/5L50/5

M10*12

M16*50

M12 draadstang h.o.h. 600

 o.k. gelijk met koker 200x16

variabel

STRIP25*100

doken Ø16 h.o.h. 500 op HEA300

L100/10

K80/4

L120/10
M24*55

g

g

+11715 

+10173 

DOORSNEDE  G-G

4x M16*50

4x M24*110 10.9

4x M20*60

HEA300

STRIP30*180

HEA200

2x M30*170 10.9PL15*157.9

K
8
0
/8

K200/16

4x M16*50K200/16

HEA200

K
2
0
0
/1

6

K180/12

AANZICHT: g-g

opdikplaat-koker t=6mm opdikplaat-koker t=6mm

t=15mm t=15mm

M30*170 10.9

K200/16
K180/12

K80/8

K200/16

45

L194 L50/5
+17520 

L207 L120/10

R5 K80/4

oplegging spant

DETAIL-1

plaat door koker

4*bout M24*80

kopplaten t=20mm

t=15mm
t=20mmt=20mm

t=20mm

K180/12

K180/12

K200/16

K400/200/16

400

5 M16*120
M10*10

L50/5

L50/5

M10*16

M10*16

 inmeten

DOORSNEDE  H-H

+17510 

ca.  bestaande hoeklijn as-3 + 23
zijkant en onderkant in lijn met

K80/4

M16*45

K80/4  verz.+pc RAL9002

L120/10  verz.+pc RAL7021

L150/100/10

HEA200

1
2
0

4
5
0

395

80 305

155
L50/5

L50/5

o.k. hoeklijn en koker gelijk

4x M16 bouten in tapgaten

K80/4  verz.+pc RAL9002

K80/4

DOORSNEDE  J-J

K200/16

L120/10  verz.+pc RAL7021


